

本篇文章给大家谈谈比特币趋势图怎么看，以及比特币的趋势怎么看对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [比特币的指数一般都在晚上11点30到2点之间浮动比较大，大家怎么看？](#)
2. [现在比特币到底是怎样的一个趋势？](#)
3. [比特币合约行情均线怎么看，有什么技巧吗？](#)
4. [比特币未来走势怎么看，比特币到底有没有价值？](#)

比特币的指数一般都在晚上11点30到2点之间浮动比较大，大家怎么看？

谢谢邀请！比特币晚上十一点半到凌晨两点波动大是因为这个时间段是美国交易时间，全球持有比特币最多的国家就是美国，所以这个时间段波动大也就理所应当了。

而且这个时间段不光比特币波动大，而是所有全球交易品种都是这个时段交易最活跃，波动最大。虽然中国的经济总量越来越大，但是现在全球话语权还是在美国佬手里，做外汇，原油，黄金等国际盘（必须外盘，内盘现货之类全是骗子）的同学们都知道，每天最紧张的时候就是每晚美国公布经济数据的时候，有些重要数据，比如非农之类的大数据可以让所有交易品种出现瞬间的大幅波动。经济总量最大就是美国佬厉害的根本原因。

但是，随着中国经济总量的逐步增加，金融交易品种的逐渐放开，我们的话语权也会越来越大，那时候就是中国交易时间段比特币波动最大了。

最后简单说几句比特币期货走势，本工作室rmt模型提示比特币期货在四小时级别超卖反弹后会继续下跌，我们仍然维持比特币期货目标位7500-8500美元的预期，多单暂时观望为上。

祝各位好运！

现在比特币到底是怎样的一个趋势？

感谢邀请！当前的比特币大趋势依旧是下跌，截至目前为止并没有走出下跌通道，将K线切换成日线可以非常清楚的看出来，至少没有明确的筑底信号出现。从今年2月开启的熊市一直延续至今，外界盛传比特币崩盘、泡沫归零你都会准确的出现在

每一次熊市之中如约而至不离不弃。

很多投资者对今年抱有很大的期望，但到目前为止应该都已经变成了绝望。与去年不同2017年全年比特币的大趋势都是向上的，中间当然肯定会穿插几次大的波动，甚至有些都是人为设置的利空但基本上无伤大雅，只是筹码更加集中后边牛市的顶峰拉得更高一点而已。

2万亿美元的牛市落幕之后，今年的熊市显得格外的难熬。价值回归也好再次收集筹码也罢，熊市是不适宜做现货的，而当前的主流币现货价格基本上已经跟随着期货合约而定，可想而知是怎样的一个大趋势？

比特币目前还没有触底，未来也许会还会磨盘一段时间，今年季度交割前估计还能再折腾两波，当前还是走一步看一步吧。

比特币合约行情均线怎么看，有什么技巧吗？

建议你可以订阅一下我的专栏《比特币擒庄秘籍》，里面有专门的一节课介绍适合于比特币的均线使用技巧。

首先，比特币有自己的特征

如果你完全通过股票的方式和习惯去操作比特币，你会发现很多在股票市场好用的指标，在比特币市场不一定会很好用！因为比特币是：7*24小时的市场，而且是全球参与的。目前比特币总市值大概1760亿美金，占有数字货币总市值的：66%以上。所以比特币就相当于数字货币领域的指数，分析比特币的行情走势基本上可以判断总体市场的走势。虽然比特币相对高度控盘，但是除非出现极端行情，否则基本上技术指标还是适用的。

其次，均线指标只能作为参考

很多真正的交易高手基本上只看裸K，看量价关系变化。均线只是提供了压力位和支撑位的参考。但是有时候压力位和支撑位是否有效，还跟下跌的深度和时间有关系，所以完全参照指标操作，有时候会造成误判，尤其你是玩期货的，更要根据具体情况具体分析，我认为玩期货最好的方式就是看裸K，看量价关系，因为只有这样才能跟上市场变化的速度。

最后，合约最重要的是仓位管理

很多时候我们并不是没有赚到钱，但是大赚大亏让我们没有赚到钱。尤其是合约市

场，可以说目前比特币的合约市场，就像赌场一样，如果你没有一定的交易技巧，建议你远离。很多高手都是死于期货，更何况如果你没有几年的合约市场经验，建议不要轻易参与。

在我的专栏视频里《比特币擒庄秘籍》有一节视频课程，专门介绍比特币合约交易的技巧，其实本质上是教你们如何做好仓位管理，良好的仓位管理是合约市场生存的根本。

在这里我还是奉劝大家少参与比特币合约，至少能做到现货为主，期货为辅。数字货币本身相对于股票市场，没有涨跌停，所以波动很大，其实如果现货操作的好，也是可以赚很多钱的，所以没必要去合约市场搏命。如果你看好数字货币的未来，那么就多花一些时间研究数字货币，不要人云亦云，有自己的判断，这个市场还处于发展的早期阶段，未来还有很大的生长空间，不要把本金过早的贡献在合约市场里。

比特币未来走势怎么看，比特币到底有没有价值？

谢谢悟空问答的邀请！

这其实是两个问题。

1、比特币到底有没有价值？已然是金融界的常识了：无！

最近，多国政府、大金融集团、业界大咖相继表示，和我早在2012年就明确指出的那样：比特币没有价值，即0！查理芒格甚至说：要像躲瘟疫一样远离比特币！

2、不过，价值为0，不等于价格为0。围绕比特币价格的争议从未停止，特别是最近，比特币再陷激烈动荡，如云霄飞车，显然多空交战。

比特币的金融角度之前已在回复其他问答时分析过了，这儿就从技术角度分析比特币吧。

比特币的技术基础是区块链1.0，而区块链已然发展到了3.0了。莱特币算是1.5阶段，以太坊可算2.0阶段，从技术角度而言，都超过了比特币。

区块链2.0是智能合约时代，所谓“全球计算机”；目前区块链3.0是所谓“信用社会时代”，现各国大央行、大金融集团，都在开发基于区块链3.0的数字货币、金融产品。

这样类比吧：区块链1.0就好似20世纪90年代时的互联网；区块链2.0好似2000年后的移动互联网，3.0好似物联网.....

事实上，支撑比特币的区块链技术原始初衷是希望通过消除中间环节有可能使得交易更加顺畅无阻，但按照目前的设计，比特币根本无法兑现这种期望。处理比特币交易所需的巨大计算能力正在造成结算延迟和大量电力消耗，有时还导致交易费用高企（比特币的均交易费用为41.66美元）。

也就是说，即使撇开金融角度，单从技术角度来看，比特币显然是过去时了。

而且，由于不到1000人控制了40%的比特币，高盛和FBI又控制超过15%的比特币，这么小的圈子，华尔街将会操控、炒作、操作，不断地唱空做多、唱多做空、唱多做多、做空唱空。未来，比特币价格估计会被杀到1万美元、甚至5千美元以下。然后再猛回升，再培养韭菜，不断循环往复，直到把投机散户玩儿到残.....直到比特币的炒作价值消失殆尽.....

结论，比特币的价值为0；而无论从金融角度还是技术角度都不足以支撑目前的价格。华尔街已经发现了比特币的炒作价值，未来，将会不断利用比特币收割投机散户。

关于比特币趋势图怎么看和比特币的趋势怎么看的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。